
ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ
ΜΑΣ
 

Απόλυτη  επιτυχία  σημείωσε  η  χθεσινή  24ωρη  προειδοποιητική
απεργία  που  κήρυξε  η  ΕΣΗΕΑ  και  επεξέτεινε  πανελλαδικά  η
Π.Ο.Ε.ΣΥ. (Ενωση Συντακτών Περιοδικού και Ηλεκτρονικού Τύπου,
Ενωση  Συντακτών  Ημερησίων  Εφημερίδων  Μακεδονίας  –  Θράκης,
Ενωση  Συντακτών  Ημερησίων  Εφημερίδων  Θεσσαλίας  Στερεάς  &
Ευβοίας, Ενωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Πελοποννήσου –
Ηπείρου & Νήσων).
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ χαιρετίζει με ικανοποίηση
την  καθολική  συμμετοχή  στην  απεργία  των  εργαζομένων
δημοσιογράφων  στα  Μέσα  Ενημέρωσης.
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ επισημαίνει ιδιαίτερα τη συμμετοχή των νέων
συναδέλφων  καθώς  και  των  βετεράνων  συνταξιούχων  του
επαγγέλματος, οι οποίοι με αποφασιστικό τρόπο συνέβαλαν στην
επιτυχία της απεργίας.
Το Δ.Σ. της Ενώσεως δεν παραλείπει να εκφράσει τις ευχαριστίες
του  προς  την  κοινή  γνώμη  και  τους  κοινωνικούς  φορείς,  οι
οποίοι  όχι  μόνο  κατανοούν  αλλά  και  συμπαρίστανται  στο
συνεχιζόμενο αγώνα των δημοσιογράφων και των άλλων εργαζόμενων
στα ΜΜΕ.
Τη  χθεσινή  μέρα  (7/02/02),  όλοι  οι  ραδιοφωνικοί  και
τηλεοπτικοί  σταθμοί,  καθώς  και  τα  πρακτορεία  ειδήσεων  δεν
μετέδωσαν δελτία ειδήσεων και ενημερωτικές εκπομπές και δεν
υπήρξε  ροή  ειδησεογραφίας  στο  διαδίκτυο,  (τις  ηλεκτρονικές
εφημερίδες, κ.λπ.).
Επειτα  από  την  καθολική  συμμετοχή  στην  απεργία  των
δημοσιογράφων  δεν  εκδόθηκαν  και  δεν  κυκλοφόρησαν  σήμερα
εφημερίδες.
Εκατοντάδες δημοσιογράφοι και άλλοι εργαζόμενοι απ’ όλα τα
ΜΜΕ,  συγκεντρώθηκαν  χθες  στο  Θέατρο  “ΑΚΑΔΗΜΟΣ”,  όπου
διαδήλωσαν την αγωνιστική τους ετοιμότητα για τη διεκδίκηση
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των εργασιακών και θεσμικών αιτημάτων τους. Κατέστησαν σαφές
ότι  η  ενημέρωση  των  πολιτών  είναι  πάνω  από  τα  κέρδη  των
εργοδοτών, είπαν όχι στις απολύσεις και ζήτησαν συλλογικές
συμβάσεις εργασίας τώρα για όλους τους εργαζόμενους στα ΜΜΕ.
Τη συγκέντρωση χαιρέτισαν ο Γιάννης Παναγόπουλος, Οργανωτικός
Γραμματέας της ΓΣΕΕ, ο Πρόεδρος της ΠΟΕΣΥ, Δημήτρης Γκλαβάς, η
Γεν.  Γραμματέας  της  Ενωσης  Συντακτών  Περιοδικού  και
Ηλεκτρονικού Τύπου, Σάγια Μινασίδου, και ο Πρόεδρος της Ενωσης
Φωτορεπόρτερ,  Ζήσης  Αγγελόπουλος.  Κεντρικός  ομιλητής  της
συγκέντρωσης ήταν ο Πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ, Αριστείδης Μανωλάκος.

Στη συγκέντρωση παρευρέθηκαν: οι βουλευτές Αντώνης Σκυλλάκος
βουλευτής ΚΚΕ και Παναγιώτης Λαφαζάνης βουλευτής ΣΥΝ, ο Νίκος
Καραντηνός  Πρόεδρος  του  Πανελληνίου  Συνδέσμου  Δημοσιογράφων
Αγωνιστών  Εθνικής  Αντίστασης  1941-1944,  ο  Γιώργος  Σαββίδης
Γενικός Γραμματέας Π.Ο.Ε.ΣΥ., ο Χρήστος Πισπιρίγκος Πρόεδρος
Ενωσης Προσωπικού Πρακτορείων Εφημερίδων Αθηνών, ο Δημήτρης
Χαρός Πρόεδρος Πανελλήνιας Ενωσης Λιθογράφων, ο Παντελής Δήμος
μέλος Δ.Σ. Πανελλήνιας Ενωσης Λιθογράφων, ο Διονύσης Μάργαρης
μέλος  Δ.Σ.  Πανελλήνιας  Ενωσης  Λιθογράφων,  ο  Μιχάλης
Μιχαλόπουλος μέλος Δ.Σ. Ε.Π.Η.Ε.Α., ο Δημήτρης Καμαρινόπουλος
πρόεδρος Ε.Τ.Ε.Ρ., ο Δημήτρης Αγκαβανάκης εκπρόσωπος ΠΑΜΕ, ο
Αλέκος Καλύβης αναπληρωτής γραμματέας ΓΣΕΕ, ο Νίκος Κιάος τ.
Πρόεδρος  ΕΣΗΕΑ,  ο  Γιώργος  Λεονταρίτης  τ.  Γεν.  Γραμματέας
ΕΣΗΕΑ, ο Γιώργος Καστρινάκης εκπρόσωπος ΠΣΑΤ.
Μηνύματα για συμπαράσταση στην απεργία της ΕΣΗΕΑ έστειλαν :
Ενωση Συντακτών Περιοδικού – Ηλεκτρονικού Τύπου
Ενωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Μακεδονίας – Θράκης
Ενωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Πελοποννήσου Ηπείρου &ι
Νήσων
Ενωση  Συντακτών  Ημερησίων  Εφημερίδων  Θεσσαλίας  Στερεάς  &
Ευβοίας
Ενωση Φωτορεπόρτερ Ελλάδος
Ενωση Προσωπικού Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών
Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδος
ΠΟΣΠΕΡΤ
Ενωση Τεχνικών Ελληνικής Ραδιοφωνίας



Πανελλαδική Ενωση Λιθογράφων Μισθωτών Γραφικών Τεχνών
Ομοσπονδία Μισθωτών Τύπου και Βιομηχανίας Χάρτου
Συνδικάτο Οικοδόμων και η ΑΔΕΔΥ
Ακόμη μηνύματα συμπαράστασης μας έστειλαν:
Η Ενωση Συντακτών Κύπρου
Η Διεθνής Ομοσπονδία Δημοσιογράφων
Η Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Δημοσιογράφων
Η Ενωση Σουηδών Δημοσιογράφων
Η Γενική Ενωση Δημοσιογράφων Βελγίου
Η Ενωση Ανεξάρτητων Δημοσιογράφων Σερβίας
Η Ενωση Δημοσιογράφων Αυστρίας και
η Ενωση ΜΜΕ Ελβετίας – COMEDIA

 


